Tab. nr 2 Zestawienie materiatow i elementow wentyl  acyjnych dla potrzeb Przedszkola

Nazwa: KN
Typ: Nawiewny
Opis:
. ., |Pow|Pow. calk .
Sys. | Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat m21]  [m2] Producent Uwagi
KN 1 1 SKN- 2 Centrala nawiewnp a= 3[5 b= 4p0 VBW
Prostoltna
KN 2 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnig a= 315/ b= 400 stal Ogolne
scienng
KN | 3 1 K Przewod a= 315 b= 400 1= 423 ocynk | 0,60 0,60 Ogélne
prostolgtny
kN |4 | 1 K Przewod a= 315 b= 40q 1= 69 ocynk |0.1d 0,10 Og6ine
prostokitny
Asymetryczne
KN 5 1 RA przefcie a= 315 b= 400 d= 250 g= 6p I= 504 e=-152 f= {32 ocymk 1D,72 Ogolne
koto/prostolat
KN 6 1 TUBE* Przewod okiggty | d1= 250 I1= 832 ocynk | 0,65 0,65 Ogélne
kN | 7] 1 ATE Syme;gygtzgg’r"om” di= 250/ d3= 254 1= 38 ocynk | 059 059 Ogélne
KN 8 3 MFA Ztaczka mufowa | d1 = 25p ocynk | 0,11 0,32 Ogélne
kN | 9| 1 UAE Redukcja | ) _ 500l g2 = 250 11= 168 ocynk | 029 023 Og6ine
asymetryczn
KN 10 2 MFA Ztaczka mufowa | d1= 200 ocynk | 0,06 0,12 Ogélne
kN [11] 2 IRIS Przep:lRSI‘g'ca YPY 41 = 200 ocynk Ogélne
KN 12 1 TUBE* Przewod okqgly | d1= 200] 11 = 1237} ocynk | 0,78 0,78 Ogélne
kN |13| 1 ATE Syme;gygtzggr"om” di= 200/ d3= 204 1= 33 ocynk | 039 039 Ogélne
KN 14 1 TUBE* Przewod okqgly | d1= 200 11 = 325} ocynk | 2,05 2,05 Ogélne
Tréjnik symetryczn
KN 15 3 TC1* z odefciem dl= 200] 11= 475 a= 200 b= 300 e= §0 ocynk 0,40 1,20 Ogodlng
prostokt.
KN 16 4 DFA Zalepkazenska | d1 = 20d ocynk | 0,04 0,23 Ogoélne
KN |17 | 5 | AsDrazn+rkn|Aluminiowakiatkal | _ 356 1= g9 aluminiur] GRYFIT
wentylacyini
KN 18 1 TUBE* Przewod okqgly | d1= 200 11 = 1743 ocynk | 1,09 1,09 Ogélne
KN 19 1 BGE Kolano prasowang alfa= 90 r= |l dil= 200 ocynk [ 0,30 0,30 Ogolne
KN 20 1 TUBE* Przewdd okqgly | dl1= 200| 11 = 813 ocynk | 0,51 0,51 Ogélne
KN 21 1 TUBE* Przewod okggty | dl = 200| 11 = 1774 ocynk | 1,11 1,11 Ogolne
KN [22| 4 IRIS Przep:‘sltg'ca YPY 41 = 250 ocynk Ogolne
KN 23 1 TUBE* Przewod okggty | dl = 250| 11 = 130 ocynk [ 0,10 0,10 Ogolne




1 ATE Syme;gygtz;g’r"om” di= 200/ d3= 250 I1= 31 ocynk | 0,41 0,41 Ogolne
1 TUBE* Przewod okggty | dl = 200| 11 = 1421 ocynk [ 0,89 0,89 Ogolne
Trojnik symetryczn

2 TC1* z odefciem dl= 200| 11= 5000 a= 200 b= 300 e= 1p0 ocynk (46 0,93 Ogolng
prostokt.

1 TUBE* Przewod okgglty [ dl= 200| I11= 577 ocynk [ 0,39 0,36 Ogolne

1 WAS Kolano prostécigte] A= 400 B= 200 E= 50/ F= 50 RW= 100 ocynk 0J84 0,84 Karpol

1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 400 b= 2p0 e= [50 f=0 |5= 100 ocynk [ 0,69 0,69 Ogolne

1 K Przewod a= 200 b= 400 1= 624 ocynk | 0,79 0,75 Ogélne
prostolgtny
Wentylator

1 WKP-1 kanatowy a= 200 b= 400 I= 40 JUWENT
prostolatny

1 K Przewod a= 200 b= 400 |= 125p ocynk | 1,51 1,51 Og6ine
prostoktny

1 BA tuk asymetryczny] alfa= 90 a= 200 b= 400 d= 400= e 50 |f= 50| r= 100 ocynk [ 1,0p 1,06 Ogélne

1 K Przewod a= 200 b= 400 1= 313 ocynk | 0,38 0,38 Ogélne
prostoktny
Symetryczne

1 RS przefcie a= 200 b= 400 d= 31% g= 6p I= 400 ocyn 048 0,4B Ogolng
koto/prostolat

2 MFA Ztagczka mufowa | d1= 31p ocynk | 0,13 0,27 Ogélne

2 ATE Symetryczny rojnil 41 _ 315 g3= 25q 1= 314 ocynk | 0,65 1,31 Ogolne
90 stopr

1 USE Redukcja | 1) _ 318| d2= 25d 11= 19 ocynk | 0,31 0,31 Ogélne
symetryczn

1 ATE Symetryczny rojnil 41 _ 550 g3 = 25q 1= 314 ocynk | 0,54 054 Ogolne
90 stopr

3 BGE Kolano prasowang alfa= 90 r= |l dl= 250 ocynk | 0,46 1,39 Ogoélne

2 TUBE* Przewod okggty [ dl= 250| I11= 177 ocynk | 0,14 0,28 Ogolne

1 TUBE* Przewod okqgly | d1= 250| 11 = 202 ocynk | 0,14 0,16 Ogélne

1 TUBE* Przewod okggty [ dl= 250| I11= 177 ocynk | 0,14 0,14 Ogolne

1 IRIS Przep:‘sltg'ca YPY 41 = 250 ocynk Ogolne

4 NP. Nawietrzak | _ jo5 |~ 15 ocynk SAW-POL
podokienn'

Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:
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. ., |Pow|Pow. caik
. . W

Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary Materiat m21|  [m2] Producent

N2 | 1 1 GOLD RX 20 Centrala a= 400 b= 1000 SWEGON
wentylacyja

N2 2 1 COOL DXs12 Modut chtodgy | a= 5000 b= 500 SWEGON

N2 | 3 1 ISYSBETA | Modutgrzewczy| a= 640 b= 690 ISYS

N2 | a| 1 Rrc+ | Prostoktnykrocied o _ 400l b= 1000 1= 414 ocynk Ogéine
elastyczn

N2 | 5 1 K Przewod a= 1000 b= 40d 1= 1728 ocynk | 4,84 4,84 Ogélne
prostolkatny

N2 | 6 1 RFC* Prostolatny krocied . _ o0l = g9g 1= 284 ocynk Ogolne
elastyczn

N2 | 7 1 us Redukcja a= 620 b= 690 c= 600 d= 3%0 I= 345 ocynk 1jo1 100 OgéIng
symetryczn

N2 8 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 3p0 d= B50 eS50|f= 50| r= 100 ocynk | 1,58 3,06 Ogolne

N2 | 9 1 K Przewod a= 600 b= 350 I= 684 ocynk | 1,31 1,31 Ogélne
prostolkatny

N2 | 10 1 K Przewod a= 600 b= 350 1= 564 ocynk | 1,04 1,08 Ogélne
prostoktny

N2 | 11 1 TG Tro’”'zfégts\tom”y a= 350 b= 300 d= 300 h= 600 e= 1B0 f= 150 r= Q00 I=|880 nkcy 1,39 1,39 Ogélne

N2 | 12] 1 K Przewod a= 350 b= 300 I= 424 ocynk | 058 055 Ogéine
prostoktny

N2 13 1 BS tuk symetryczny| alfa= 9p a= 3% b= 300 e= [50 f=0 |[b= 100 ocynk | 0,94 0,95 Ogodlne

N2 | 14 1 K Przewod a= 300 b= 350 1= 851 ocynk | 1,11 1,11 Ogélne
prostoktny

N2 | 15 1 RS1* Thumik kanatowy | - _ 300l = 350 1= 100D TopAIr Sofik
prostolkatny Sfik

N2 | 16 1 K Przewod a= 300 b= 350 I= 104p TOPAIr |1 36l 136 Sofik
prostoktny Sfik

N2 | 17 1 BA Luk asymetryczny alfa= 99 a= 390 b= 350 d= B50= e50|f= 50| r= 104 Tg‘;’iﬁ" 1,05 1,05 Sofik

N2 | 18 1 K Przewod a= 300 b= 350 I= 300p TOPAIr | 3 90l 3,90 Sofik
prostoktny Sfik

N2 | 19 1 K Przewod a= 300 b= 350 I= 108p TOPAIr |9 4| 141 Sofik
prostolkatny Sfik

N2 | 20 1 TR2* Trojnikprostyz | _ 556 1= 350 d= 250 1= 490 e= 2p5 = 150 TOPAIr | 68 0,68 Sofik

okraglym odegcien Sfik

N2 | 21 1 UA Redukcja a= 300 b= 350 c= 3o+ d= 300 I= 500 e= 50 f= |0 TOPAIr | 651 0,65 Sofik
asymetryczn Sfik

N2 | 22] 2 TG Troln'zf(::ts\m"“”y a= 300 b= 300 d= 300 h= 100 e= 1Bo f= 450 r= 00 I= 456;%‘(\" 058 117 Sofik

N2 | 23 1 K Przewod a= 300 b= 300 I= 244} TOPAIr |5 g3 293 Sofik
prostolkatny Sfik
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GRYFIT LX- Przeciwpaarowa
N2 | 24| 2 |ATKPHIWKKPH ) obaodcinaica | L= 300|H= 300 P= 20d A= 70 c= 145 GRYFIT
EI24/48V DC+FL
EIS 120
230V AC '
N2 | 25 1 K Przewod a= 300 b= 300 1= 300p TOPAI 1560 3,60 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 26 1 K Przew6d a= 300 b= 300 1= 220f TOPAIr 15 65| 265 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 27 1 TR2* Trojnikprosty z | _ 300l h= 300 d= 250 1= 490 e= 2p5 = 150 TOPAIN 1463|063 Sofik
okraglym odegcien Sfik
N2 28 1 TA Troéjnik prf)stolqtny a= 300 = 3000 d= 100 h= 160 e= 279 f= 200 r= [50 m= 1659A|r 0.86 0,86 Sofik
ukasny = 420 Sfik
N2 | 29 1 us Redukcja a= 200 b= 100 c= 300 d= 100 I= 1d16 TOPAI 14 45| 145 Sofik
symetryczn Sfik
Trojnik prosty z oDAIr
N2 | 30| 19 TR1* prostoktnym | a= 200( b= 1000 g= 150 h= 300 I= 500 e= 450 f= 100 I3 = 568'?”( 0,34| 655 Sofik
odefcienr i
N2 | 31 1 K Przewod a= 200 b= 100 1= 194f TOPAIr 14 47| 117 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 32 2 BA tuk asymetryczny alfa= 99 a= 290 b= 1p0 d= [L00= e50 |f= 50| r= 104 Tg‘;’iﬁ" 0,25| 0,50 Sofik
N2 | 33 1 K Przewod a= 200 b= 100 1= 136p TOPAIr 145551 082 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 34 1 K Przew6d a= 200 b= 100 1= 300p TOPAI 14 59 1,80 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 35| 1 K Przewod a= 200 b= 100 I= 201f TOPAIr 14 59 121 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 36 1 UA Redukcja a= 150 b= 300 c= 200 d= 100 I= 167 e= [0 f= Pp5 TOPAI 1653 023 Sofik
asymetryczn Sfik
N2 | 37| 27 | AsD+Aznsrkn| Aluminiowakratkal | an01 - 450 aluminiun GRYEIT
wentylacyjni
N2 | 38 1 UA Redukcja a= 300 b= 160 c= 20§ d= 180 I= 2[9 e= [0 f= {50 TOPAI 16 56| 0.26 Sofik
asymetryczn Sfik
N2 | 39 1 EA Odsadzka | .~ 500l b= 160 d= 160 e= 387 1= s5ho TOPAIr 16 47| 0,47 Sofik
asymetryczn Sfik
N2 | 40 1 RD1* Przepustnica |, _ 500 b= 160 1= 20d
prostokatne
N2 | 41 1 K Przewod a= 200 b= 160 1= 284 TOPAI 16559 021 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 42 1 K Przew6d a= 200 b= 160 1= 974 TOPAI 1470 070 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 43 1 K Przewod a= 200 b= 160 1= 264 TOPAI 14 19| 019 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 44 1 BA Luk asymetryczny alfa= 99 a= 290 b= 1B0 d= [160= e50 |f= 50| r= 104 Tg‘;’iﬁ" 0,37 0,37 Sofik
N2 | 45 1 K Przewod a= 200 b= 160 1= 150p TOPAI 14 55| 1,08 Sofik
prostolatny Sfik
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N2 | 46 1 K Przewod a= 200 b= 160 1= 28§ TOPAIr 16551 021 Sofik
prostolkatny Sfik
Trojnik prosty z oDAIr
N2 | 47 1 TR1* prostoktnym | a= 200( b= 160 g= 150 h= 300 I= 500 e= 450 f= 100 I3 = 568'?”( 041 o041 Sofik
ode'&cier_’r i
N2 | 48 1 UA Redukcja a= 200 b= 100 c= 200 d= 160 I= 500 e= pO f= |0 TOPAIr 14535 036 Sofik
asymetryczn Sfik
N2 | 49 1 K Przew6d a= 200 b= 100 1= 974 TOPAIr 14 58] 058 Sofik
prostolkatny Sfik
N2 | 50 7 K Przewod a= 200 b= 100 1= 150p TOPAI 145 99| 630 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 51 1 K Przew6d a= 200 b= 100 1= 414 TOPAI 16 55| 025 Sofik
prostolkatny Sfik
_ _ TopAir )
N2 52 11 BO Zdlepka a= 20Q b= 10( Sfik 0,02 0,22 Sofik
N2 53 5 MFA Zhczka mufowa | dl= 25 ocynk | 0,11 0,53 Ogélne
N2 | 54| 2 | ADAPT Dampe Aktywna d= 250| 1= 572 aluminiun SWEGON
przeputsnica olqgtal
Symetryczne TopAir
N2 | 55 2 RS przejicie a= 200 b= 200 d= 250 g= 4p 1= 250 o |020] 040 Sofik
koto/prostolat i
N2 | se| 1 K Przewod a= 200 b= 200 1= 588 TOPAIr | 47| 0,47 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 57 2 BA tuk asymetryczny alfa= 99 a= 290 b= 2P0 d= p0o0= e50 |f= 50| r= 104 Tg‘;’iﬁ" 0,46 0,91 Sofik
N2 | 58 1 K Przewod a= 200 b= 200 1= 150p TOPAI 14 50| 120 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 59 1 K Przew6d a= 200 b= 200 1= 884 TOPAIr 16529 071 Sofik
prostolkatny Sfik
N2 | 60 1 K Przewod a= 200 b= 200 1= 244 TOPAI 14 19| 019 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 61 2 TG Tro’”'zfégts\tom”y a= 200 b= 1000 d= 100 h= 200 e= 150 f= 150 r= 00 I=[4 6;%’:" 0,41 0,82 Sofik
N2 | 62 1 K Przewod a= 200 b= 100 1= 684 TOPAI 16 49| 041 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 83| 2 K Przewod a= 200 b= 100 1= 384 TOPAIN 14 53 0,47 Ogélne
prostolkatny Sfik
N2 | 64 1 K Przewod a= 200 b= 100 1= 70§ TOPAIN 14 45| 0,42 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 65 3 K Przew6d a= 200 b= 100 1= 384 TOPAI 16531 068 Sofik
prostolkatny Sfik
N2 |es| 1 UA Redukcja | o _ 300l b= 100 c= 100 d= 100 I= 466 e= [0 f= -L00 TOPAIr | 37 0,37 Sofik
asymetryczn Sfik
Troéjnik prosty z oDAIr
N2 67 1 TR1* prostokitnym a= 100 b= 100 g= 1OT h= STO I= 500 e= 250 f= [0 I3= 56;:”( 0,24 0,24 Sofik
odegcienr
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N2 |es| 2 BO Zdlepka a= 100 b= 10( Tg‘;’iﬁ" 001 0,02 Sofik
N2 | 69| 2 | AsDrAzN+Ekn|Aluminiowakiatkal  _ - aq6] 12 109 aluminiun] GRYFIT
wentylacyjn:
N2 | 70| 1 UA Redukela | o= 100l b= 100 c= 300 d= 190 50 e= [0 f= 00 TOPAT 10,22 0,22 Sofik
asymetryczn Sfik
N2 71 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 190 b= 1p0 d= [l00= e50 |f= 50| r= 100 TCS)%'I:" 0,17 0,17 Sofik
N2 | 72| 1 RD1* Przepustnica | 00| b= 109 1= 20 TopAIr Sofik
prostolkatne Sfik
Trojnik prosty z Air
N2 | 73 1 TR1* prostoktnym | a= 100 b= 1000 g= 100 h= 300 0 e= 250 f= [50 13=[1 6;'?”( 0,28/ 0,28 Sofik
odefcienr
) _ _ TopAir .
N2 74 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 250] 11 = 119] Sfik 0,93 0,93 Sofik
N2 | 75| 1 K Przewod a= 200 b= 100 1= 89 TOPAIr 14 651 0,05 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 76| 2 BA tuk asymetryczny alfa= 9p a= 240 b= 1p0 d= ]l00= e50 |f= 50| r= 50 Tg‘f’i’:" 020 040 Sofik
N2 | 77| 1 K Przewod a= 200 b= 100 I= 35( TOPAIN 14511 021 Sofik
prostolatny Sfik
N2 | 78] 1 K Przewod a= 200 b= 100 1= 139p TOPAIr 14 g3l 083 Sofik
prostoktny Sfik
Asymetryczne TopAir
N2 | 79 1 RA przejicie a= 350 b= 300 d= 400 g= 8p 1e= 0 f= |o sl?ik 0,53 0,53 Sofik
koto/prostolat
N2 | 80 1 TUBE* Przewéd okigly | d1= 400| 11= 137 ocynk | 1,74 1,73 Ogéine
N2 81 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 1 dil= 400 ocynk | 1,18 5,92 Ogolne
N2 | 82 1 TUBE* Przewéd okigly | d1= 400 11= 372 ocynk | 0,47 0,47 Ogéine
N2 83 1 TUBE* Przewod okigty | d1 = 400] 11 = 369 ocynk | 0,46 0,46 Ogolne
N2 84 2 MFA Zhczka mufowa | d1= 40 ocynk | 0,23 0,45 Ogélne
N2 | 85 1 RDS-E Ok”ﬁ’g;:ﬁm'k Dl1= 400| L= 1004 E= 50 ocynk Karpol
N2 | 86 1 TUBE* Przewéd okigly | d1= 400| I1= 550 ocynk | 0,69 0,69 Ogélne
N2 87 1 TUBE* Przewod okygty | d1= 400] 11 = 130 ocynk | 1,64 1,64 Ogolne
N2 | 88 1 ATE Symetryczny ojnil 41 _ 400 g3= 315 1= 461 ocynk | 1,14 1,14 Ogélne
90 stopr
N2 | 89| 1 UAE Redukcja | 4y _ 550 g = 40d 11= 387 ocynk | 074 072 Og6ine
asymetryczn
N2 90 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= I dl= 2450 ocynk | 0,469 0,46 Ogélne
N2 91 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 315| 11 = 863] ocynk [ 0,85 0,85 Ogolne
N2 | 92 1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 315 e= 110p I1= 1343 ocynk | 2,58 2,56 Ogéine
N2 93 1 TUBE* Przewod okigty | d1 = 315 11 = 5483 ocynk |5,42 5,42 Ogolne
N2 | 94| 1 TUBE* Przewéd okigly | d1= 315 11= 321 ocynk | 0,37 0,32 Ogéine
N2 | 95| 1 ATE Syme;gygtz:gr"om” di= 315/ d3= 20d I1= 26 ocynk | 0,56 0,56 Ogolne
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N2 96 1 MFA Zhczka mufowa | d1= 31p ocynk | 0,13 0,13 Ogélne
N2 | 97 1 USE Redukcja | ) _ a95l g2 = 250 11= 20 ocynk | 0,32 0,32 Ogélne
symetryczn
N2 | 98| 1 TUBE* Przewod okigly | d1= 250 11= 2610 ocynk | 2,09 2,05 Ogélne
N2 99 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 250| I11= 6000 ocynk | 4,71 4,71 Ogolne
N2 |100] 1 ATE Symetryczny ojnil 41 _ 550 g3= 20q 1= 261 ocynk | 0,46 0,46 Ogélne
90 stopr
N2 |101] 1 USE Redukcja | ) _ 40l g2 = 25d 11= 20 ocynk | 028 025 Og6ine
symetryczn
N2 |102] 1 TUBE* Przewéd okgly | d1= 140| 11 = 377 ocynk | 1,60 1,66 Ogéine
N2 |103] 1 ATE Syme;gygtz:gr"ojn” di= 140/ d3= 14d 1= 24 ocynk | 0,211 0,21 Ogélne
N2 | 104 2 MFA Zhczka mufowa | d1= 149 ocynk | 0,04 0,08 Ogélne
N2 |105] 2 IRIS Przep:leltg'Ca YPY 41 = 140 ocynk Ogélne
N2 | 106] 1 TUBE* Przewéd okgly | d1= 140| 11 = 301 ocynk | 1,37 1,32 Ogéine
N2 [ 107 2 BGE Kolano prasowanfe alfa= 90 r= [Ll dl= 340 ocynk | 0,19 0,29 Ogolne
N2 |108] 1 TUBE* Przewéd okgly | d1= 140] I1= 103 ocynk | 0,09 0,05 Ogéine
N2 [ 109 1 TUBE* Przewod okgly [ d1= 200 1= 178 ocynk | 0,11 0,11 Ogolne
N2 [ 110 2 BGE Kolano prasowanfe alfa= 90 r= [l dl= 200 ocynk [ 0,30 0,59 Ogoélne
N2 [111 1 TUBE* Przewod okgly [ d1= 200 11 = 143 ocynk [ 0,09 0,09 Ogolne
N2 |112] 3 TUBE* Przewéd okgly | d1= 200] I1= 180 ocynk | 1,19 3,39 Ogéine
N2 [113] 3 | ADAPT Dampe Aktywna d= 200| 1= 572 aluminiun SWEGON
przeputsnica olqgtal
N2 |[114 3 TUBE* Przewod olkgly [ d1 = 200[ 11 = 108 ocynk | 0,68 2,05 Ogolne
N2 |115] 1 TR2* Trojnikprosty z | _ 550 = 200 d= 200 1= 450 e= 2p5 f= 125 ocyfk 0,46 0,4 6y
okraglym odegcien
N2 |116] 2 us Redukcja a= 200 b= 250 c= 200 d= 140 1= 3b6 ocynk 0|31 0,6 OgéIng
symetryczn
Troéjnik prosty z Air
N2 |117] 4 TR1* prostoltnym | a= 200 b= 1000 g= 150 h= 300 I= 500 e= 450 f= 100 I3=|1 '?ik 0,39| 1,56 Sofik
odefcienr _
N2 [118] 2 K Przewod a= 200 b= 100 1= 170p TOPAIN 14 5ol 204 Sofik
prostolkatny Sfik
N2 119 1 K Przewod a= 200 b= 100 I= 578 TOPAIr 14 35l 935 Sofik
prostoktny Sfik
N2 [120] 2 TR2* Trojnikprosty z | _ 500 b= 200 d= 200 1= 400 e= 20 f= 400 TOPAIN 14 371 074 Sofik
okraglym odegcien Sfik
N2 |121] 2 UA Redukcja a= 200 b= 200 c= 200 d= 100 1= 560 e=-100 f= |0 ocymk 0,44 ,880 Ogélne
asymetryczn
N2 |122] 2 K Przewod a= 200 b= 100 1= 18§ ocynk | 0,21 0,22 Ogélne
prostolgtny
N2 |123] 2 UA Redukcja a= 200 b= 200 c= 20§ d= 100 I= 580 e=-J00 f= |0 ocypk 942,850 Ogélne
asymetryczn
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N2 | 124] 2 K Przewod a= 200 b= 100 1= 204 ocynk | 0,124 0,25 Ogélne
prostolgtny
N2 [ 125 2 TUBE* Przewod olkgly | d1 = 140[ 11 = 281 ocynk | 1,24 2,48 Ogolne
Symetryczne TopAir
N2 |126] 2 RS przejcie a= 150 b= 300 d= 140 g= 4p 1= 300 S?ik 0,28 0,56 Sofik
koto/prostolat _
N2 |127] 1 K Przewod a= 200 b= 100 1= 188p TOPAIr 19 13| 1,13 Sofik
prostolgtny Sfik
N2 |128] 1 K Przewod a= 200 b= 100 1= 188p TOPAIr 19 43| 1,13 Sofik
prostokitny Sfik
N2 129 1 PSFE Control Dampe a= 3p0 b= 300 SWEGON
N2 [ 130 PSFE Control Damper| d= 400 SWEGON
N2 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 31p ocynk | 0,12 0,12 Ogélne
N2 2 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 25D ocynk [ 0,09 0,19 Ogolne
Nazwa: OKAP
Typ: Wyrzutowy
Opis:
. . |Pow[Pow. calk]
Sys. | Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat m21]  [m2] Producent
OKAP 1 DORA 3614i Okap indukcyjny| a= 22p0 b= 1800 DORA
WD25TD+TWD2|Wentylator dachow
OKAP| 1 ! SN+PWD25B/II| zestav JUWENT
Symetryczne
OKAP | 2 1 RS przegcie a= 200 b= 500 d= 35% g= 6p = 311 ocyn 0[45 0,4b (@]sfe]lg:
koto/prostolat
OKAP| 3 1 K Przewod a= 200 b= 500 1= 148p ocynk | 2,04 2,08 Ogélne
prostokitny
OKAP| 4 1 K Przewod a= 200 b= 500 1= 300p ocynk | 4,20 4,20 Ogélne
prostolgtny
OKAP| 5 1 BS tuk symetryczny| alfa= 99 a= 500 b= 2Dp0 e= |50 50 |r= 100 ocynk | 0,80 0,80 Ogolne
OKAP| 6 1 K Przewod a= 200 b= 500 1= 244 ocynk | 0,39 0,35 Ogélne
prostolgtny
OKAP| 7 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 5p0 d= $00= e 50 |f= 50| r= 10( ocynk | 14p 2,92 Ogolne
OKAP| 8 1 K Przewod a= 200 b= 500 1= 1631 ocynk | 2,28 2,28 Ogélne
prostolgtny
OKAP| 9 1 K Przewod a= 200 b= 500 1= 644 ocynk | 0,90 0,90 Ogélne
prostokitny
Symetryczne
OKAP | 10 1 RS przefcie a= 200 b= 500 d= 35% g= 8D = 365 ocyn 052 0,5p Ogolng
koto/prostolat
OKAP | 11 1 MFA Zhczka mufowa | d1 = 35p ocynk | 0,14 0,15 Ogélne
OKAP| 12 1 ATE Syme;gygtz:g’r"ojn” dl= 355/ d3= 319 I11= 464 ocynk | 0,94 0,96 Ogdlne
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OKAP| 13 1 TUBE* Przewéd okigly | d1= 355 ocynk | 0,21 0,21 Ogélne

OKAP| 14 1 USE Redukcja | 4y _ 355 ocynk | 0,34 0,34 Ogélne
symetryczn

OKAP | 15 1 TUBE* Przewéd okigly | d1= 315 ocynk | 0,19 0,13 Ogélne

OKAP | 16 1 BGE Kolano prasowane alfa= ¢ 315 ocynk [ 0,73 0,73 Ogolne

OKAP| 17| 2 IRIS Przep:‘sltg'ca WPY 41 = 315 ocynk Ogélne

Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis:
. ., |Pow/|Pow. caik
. . W

Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary Materiat m21|  [m2] Producent

W2 1 1 RFC* Prostolatny krocieq a= 400 ocynk Ogolne
elastyczn

w2 | 2 1 WA Kolano alfa= 90 0 d= 350 e= r= 100 ocyhk 64,04,06 Ogélne
asymetryczn

W2 3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 9 b0 d= B50 e 80 100 ocynk | 1,2 1,21 Ogodlne

w2 | a| 1 UA Redukcja | _ g4 0 | f= -oo ocyfk  0.95,950 |  Ogélne
asymetryczn

w2 | s 1 K Przewod a= 600 5 ocynk | 1,99 1,99 Ogélne
prostolatny

w2 | 6 1 K Przewod a= 600 0 ocynk | 5,70 570 Ogéline
prostoktny

W2 7 2 BA tuk asymetryczny alfa= 9 b0 d= B50 eS80 |f 100 ocynk | 1,5 3,06 Ogodlne

w2 | 8 1 K Przewod a= 600 7 ocynk | 233 233 Ogéline
prostoktny

w2 | 9 1 TG Tro’”'zfégts\tom”y a= 350 300 h= 600 e= 1 50 r= 0O I=[880 nkcy 1,39 1,39 Ogélne

w2 | 10 1 UA Redukcja a= 300 c= 300 d= 300 | bs = |o ocynk 0,65 650,|  Ogdlne
asymetryczn

w2 | 11 1 K Przewod a= 300 ocynk | 0,99 0,95 Ogélne
prostolatny

W2 12 1 BS tuk symetryczny| alfa= 9 DO e= |50 ocynk | 0,8] 0,87 Ogolne

w2 | 13| 2 K Przewod a= 300 D TOPAIr 13 60l 720 Sofik
prostolatny Sfik

w2 | 14| 1 K Przewod a= 300 TOPAIr 14 29/ 039 Sofik
prostoktny Sfik

w2 | 15| 2 BA tuk asymetryczny alfa= 9 h0 d= BOO= f 100 Tg‘;’iﬁ" 087 175 Sofik

w2 | 16| 1 K Przewod a= 300 J TOPAIr 14 a5 135 Sofik
prostoktny Sfik

w2 17| 1 K Przewod a= 300 TOPAIN 15611 081 Sofik
prostolatny Sfik
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. . Wymi i
Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary Materiat m21|  [m2] Producent
w2 | 18] 3 BA tuk asymetryczny alfa= 99 a= 300 b= 3D0 d= BOO= e50 |f= 50| r= 50 Tg‘;’iﬁ" 0,78| 2,34 Sofik
W2 19 1 BS tuk symetryczny| alfa= 9p a= 3 b= 300 e= |50 f=0|6= 50 TCS)%/:" 0,78/ 0,78 Sofik
w2 | 20 1 K Przew6d a= 300 b= 300 I= 149 TOPAI 14 47| 017 Sofik
prostolkatny Sfik
w2 | 21 1 K Przewod a= 300 b= 300 1= 249p TOPAIr 15 50 3,00 Sofik
prostolatny Sfik
w2 | 22 1 TG Trojnik prostokitny| , _ 550 = 300 d= 300 h= 140 e= 180 f= 150 r= 0O I= 448PAT 1070|070 Sofik
prosty Sfik
w2 | 23 1 UA Redukcja a= 250 b= 300 c= 300 d= 300 I= 500 e= |0 f= Ps TOPAI 1660 0,60 Sofik
asymetryczn Sfik
w2 | 24 1 K Przew6d a= 250 b= 300 I= 170B TOPAIr 14 g7 187 Sofik
prostolkatny Sfik
w2 | 25| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 9p a= 280 b= 3D0 d= P00= €50 |f= 50| r= 10 Tg‘%’l‘(\" 0,80 0,80 Sofik
w2 | 26 1 K Przew6d a= 250 b= 300 1= 112p TOPAI 14 53] 123 Sofik
prostolkatny Sfik
w2 | 27 1 K Przewod a= 250 b= 300 1= 300p TOPAIr 1535 330 Sofik
prostolatny Sfik
Troéjnik prostoktny _ _ _ _ _ _ _ _ Jé)pAir )
w2 | 28 1 TG a= 250 b= 200 d= 200 h= 300 e= 1B0 f= 150 r= |50 I=|60@”™" |068| 0,68 Sofik
prosty Sfik
Symetryczne TopAir
w2 | 29 1 RS przejicie a= 250 b= 200 d= 250 g= 80 I= 2%0 SFf)ik 0,23 023 Sofik
koto/prostolat
W2 30 7 MFA Zkaczka mufowa | d1= 25 ocynk | 0,11 0,74 Ogolne
ADAPT Aktywna ~ ~ -
W2 31 3 DAMPER przepustnica okglal d= 250| = 572 aluminiuni SWEGON
Symetryczne TopAir
w2 | 32 1 RS przejcie a= 200 b= 200 d= 250 g= 6p I= 280 S?ik 0,22| 0,22 Sofik
koto/prostolat _
w2 | 33 1 K Przewod a= 200 b= 200 1= 624 TOPAI 14 50| 050 Sofik
prostolkatny Sfik
w2 | 34 1 K Przewod a= 200 b= 200 1= 300p TOPAI 15 40 2.40 Sofik
prostolatny Sfik
w2 | 35| 4 BA Luk asymetryczny alfa= 99 a= 290 b= 2P0 d= p0o0= e50 |f= 50| r= 104 Tg‘;’iﬁ" 0,46 1,83 Sofik
w2 | 36 2 K Przewod a= 200 b= 200 1= 105p TOPAI 1554 168 Sofik
prostolatny Sfik
w2 | 37 1 K Przew6d a= 200 b= 200 1= 334 TOPAI 14571 027 Sofik
prostolkatny Sfik
Trojnik prosty z oDAIr
w2 | 38 5 TR1* prostoktnym | a= 200 b= 200 g= 151) h= 3T0 I= 500 e= 450 f= 100 I3 = 568'%k 0,45 2,23 Sofik
odegcienr
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Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary Materiat m21|  [m2] Producent

w2 | 39 1 K Przewod a= 200 b= 200 1= 150p TOPAIr 14 50| 1,20 Sofik
prostolkatny Sfik

w2 | 40 1 K Przewod a= 200 b= 200 1= 194 TOPAI 1415 015 Sofik
prostolatny Sfik

w2 | 41 1 UA Redukcja a= 200 b= 100 c= 200 d= 200 367 e= |0 f= |o TOPAI 16 59| 029 Sofik
asymetryczn Sfik

w2 | 42 1 K Przewod a= 200 b= 100 1= 131B TOPAIr 14579 079 Sofik
prostolatny Sfik
Troéjnik prosty z oDAIr

w2 | 43 7 TR1* prostolgtnym | a= 200 b= 100 g= 150 h= 300 500 e= 250 f= 100 I3= 565'%( 0,34 242 Sofik
odegcienr _

w2 | 44 1 K Przew6d a= 200 b= 100 1= 594 TOPAIr 14 35 035 Sofik
prostolkatny Sfik

W2 | 45 3 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 2( b= 1p0 d= [l00= e50 |f= 50| r= 104 TCS)%/:" 0,25 0,75 Sofik

w2 | 46 1 K Przew6d a= 200 b= 100 1= 224 TOPAI 16 43| 013 Sofik
prostolkatny Sfik

w2 | 47 1 K Przewod a= 200 b= 100 1= 135p TOPAI 145 61] 081 Sofik
prostolatny Sfik

— TopAir )

w2 | 48| 4 BO Zélepka a= 20Q b= 10( o 002 008 Sofik

w2 | 49| 13 | RDOP+AZN+EkN Aluminiowakratkal | _ - 554f - 150 aluminiun GRYEIT

wentylacyjni

Symetryczne TopAir

w2 | 50 1 RS przejicie a= 250 b= 200 d= 250 g= 8p 395 S?ik 0,36| 0,36 Sofik

koto/prostolat

Symetryczne TopAir

w2 | 51 1 RS przejicie a= 200 b= 200 d= 250 g= 6p 250 S?ik 0,20/ 0,20 Sofik
koto/prostolat _

w2 | 52 1 K Przew6d a= 200 b= 200 1= 65] TOPAI 14 551 052 Sofik
prostolkatny Sfik

w2 | 53 1 K Przewod a= 200 b= 200 1= 874 TOPAIr 14570 070 Sofik
prostolatny Sfik

w2 | 54 1 K Przew6d a= 200 b= 200 1= 324 TOPAI 16 56| 0.26 Sofik
prostolkatny Sfik

w2 | 55 1 UA Redukcja a= 200 b= 200 c= 200 d= 100 304 e= 0 f= |o TOPAIr 165 56| 026 Sofik
asymetryczn Sfik

w2 | 56 1 K Przew6d a= 200 b= 100 1= 138p TOPAI 14 g3 083 Sofik
prostolkatny Sfik

w2 | 57 2 K Przewod a= 200 b= 100 1= 150p TOPAI 145 99| 180 Sofik
prostolatny Sfik

w2 | s8 1 K Przew6d a= 200 b= 100 1= 184 TOPAIr 16 44| 011 Sofik
prostolkatny Sfik

w2 | 59 1 UA Redukcja a= 300 b= 160 c= 200 d= 160 340 e= 0 f= 150 TOPAIr 1435 035 Sofik
asymetryczn Sfik
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Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary Materiat m21|  [m2] Producent
w2 | 60 1 K Przewod a= 200 b= 160 1= 150p TOPAI 14 0| 1,08 Sofik
prostolkatny Sfik
W2 61 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 2( b= 1p0 d= [160= e50 |f= 50| r= 100 TCS)%/:" 0,37 0,37 Sofik
w2 | 62 1 K Przew6d a= 200 b= 160 1= 494 TOPAI 14 36 0.36 Sofik
prostolkatny Sfik
w2 | 63 2 K Przewod a= 200 b= 160 1= 300p TOPAIr 15 16| 432 Sofik
prostolatny Sfik
w2 | 64 1 RD1* Przepustnica | _ 500l b= 160 1= 20d TopAir Sofik
prostokitne Sfik
w2 | e5 1 K Przewod a= 200 b= 160 1= 944 TOPAIr 15 6] 068 Sofik
prostolatny Sfik
Troéjnik prosty z oDAIr
w2 | e6 1 TR1* prostolgtnym | a= 200 b= 160 g= 150 h= 300 I= 500 e= 250 f= 100 I3= 565'?”( 041 o041 Sofik
odeiécier_r _
w2 | 67 1 UA Redukcja a= 200 b= 100 c= 200 d= 160 I= 500 e= O f= |0 TOPAI 14 36 036 Sofik
asymetryczn Sfik
w2 | es 1 K Przewod a= 200 b= 100 1= 974 TOPAIr 14 56| 058 Sofik
prostolatny Sfik
w2 | 69 1 K Przew6d a= 200 b= 100 1= 164 TOPAI 16 10| 010 Sofik
prostolkatny Sfik
w2 | 70 1 K Przewod a= 200 b= 100 I= 50 TOPAIL 16 93] 0,03 Sofik
prostolatny Sfik
w2 | 71 1 K Przew6d a= 200 b= 100 1= 57} TOPAIr 14 35 035 Sofik
prostolkatny Sfik
w2 | 72 5 | ASD+AZN+EKN| Aluminiowa kratkal | _ 5001 - 50 aluminiun GRYFIT
wentylacyjni
Symetryczne TopAir
w2 | 73 1 RS przejicie a= 300 b= 400 d= 355 g= ep I= 335 s?ik 0,46 046 Sofik
koto/prostolat
. _ _ TopAir )
w2 | 74 1 TUBE* Przewdd okigly | d1= 400 11= 617 o 069 0,69 Sofik
w2 | 75 1 TR2* Trojnikprostyz | _ 500l p= 200 d= 200 1= 4o e= 2p0 = 300 TOPAIr 14571 037 Sofik
okraglym odejcien Sfik
w2 | 76 1 UA Redukcja a= 200 b= 150 c= 200 d= 200 I= 500 e= f0 f= |0 TOPAI 16 40 0.40 Sofik
asymetryczn Sfik
w2 | 77| 2 K Przewod a= 200 b= 150 1= 125p TOPAIr | ggl 1,75 Sofik
prostolatny Sfik
Troéjnik prosty z oDAIr
w2 | 78 2 TR1* prostolgtnym | a= 200 b= 150 g= 150 h= 300 I= 500 e= 250 f= 100 I3= 565'?”( 0,40 079 Sofik
odegcienr :
w2 | 79| 2 BO Zdlepka a= 200 b= 15( Tg‘;’iﬁ" 0,03| 006 Sofik
w2 | 80 1 UA Redukcja a= 200 b= 200 c= 20§ d=1%0 I= 500 e= 10 f= |0 TOPAI 16 40| 0.40 Sofik
asymetryczn Sfik
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Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary Materiat m21|  [m2] Producent
w2 | 81 1 TUBE* Przewdd okagly | dl= 315 I1= 445 ocynk | 0,44 0,44 Ogélne
w2 | 82| 2 ATE Syme;gygtzgg’r"om” di= 315\ d3= 31§ 1= 46 ocynk | 087 174 Ogélne
W2 | 83 1 TUBE* Przewéd okigly | dl= 315 1= 55 ocynk | 0,09 0,05 Ogéine
w2 | 84| 1 ATE Syme;gygtz:gr"ojn” di= 250 d3= 314 11= 46 ocynk | 0,74 0,72 Ogélne
W2 | 85 1 TUBE* Przewéd okigly | d1= 250| I1= 325 ocynk | 0,2 0,26 Ogéine
Symetryczne
w2 | 86 1 RS przefcie a= 200 b= 200 d= 250 g= 4p I= 265 ocynk of21 0,28 OgéIng
koio/orost_oht
w2 | 87 1 UA Redukcja a= 200 b= 200 c= 200 d= 160 I= 500 e= 440 f= |oO ocynk 0,40 400,  Ogdlne
asymetryczn
w2 | 88 1 K Przewod a= 200 b= 160 1= 100p ocynk | 0,74 0,72 Ogélne
prostolatny
w2 | 89 1 K Przewod a= 200 b= 160 1= 634 ocynk | 0,48 0,46 Ogélne
prostoktny
Troéjnik prosty z
w2 | 90| 3 TR1* prostoltnym | a= 160 b= 2000 g= 150 h= 300 I= 500 e= 250 f= [80 I3=[50 kcy0,41| 1,22 Ogélne
odefcienr
w2 | 91 1 K Przewod a= 200 b= 160 1= 277p ocynk | 2,00 2,00 Ogélne
prostolatny
W2 92 1 BO Zdlepka a= 20Q b 16( ocynk [ 0,03 0,03 Ogolne
w2 | 93 1 UAE Redukcjia | 40— 200| d2= 250 11= 12 ocynk | 0,20 0,20 Ogélne
asymetryczn
W2 94 1 MFA Zlczka mufowa | d1= 20 ocynk | 0,06 0,06 Ogolne
Aktywna
ADAPT _ _ _ -
W2 95 2 DAMPER przepustnica d= 200] I= 572 aluminiun SWEGON
okragte
W2 96 3 MFA Zhczka mufowa | d1= 20 ocynk | 0,04 0,18 Ogélne
Symetryczne TopAir
w2 | 97 1 RS przefcie a= 200 b= 160 d= 200 g= 4p 1= 200 SFf)ik 0,14 014 Sofik
koto/prostolat i
w2 | o8 1 K Przewod a= 200 b= 160 1= 784 TOPAIr 14 56l 056 Sofik
prostoktny Sfik
w2 | 99 1 UA Redukcja a= 200 b= 160 c= 200 d= 100 I= 500 e= [0 f= |0 TOPAIr 14 36/ 0,36 Sofik
asymetryczn Sfik
w2 |100] 1 K Przewod a= 200 b= 100 I= 324 TOPAIr 14 19l 019 Sofik
prostoktny Sfik
w2 |101] 1 K Przewod a= 200 b= 100 1= 300p TOPAIr 14 g0l 1,80 Sofik
prostolatny Sfik
Trojnik prosty z oDAIr
w2 |102] 1 TR1* prostoktnym | a= 100 b= 2000 g= 100 h= 300 I= 500 e= 250 f= [50 I3= 568'?”( 0,34 0,34 Sofik
o_dge'&cierr
w2 |108] 1 | ROP+AzZN+FKN AlUminiowakratkal | _ 556 o 100 aluminiun] GRYFIT
wentylacyjn:
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Sys Nr Szt Typ Nazwa ymiary Materiat m21|  [m2] Producent
w2 |104] 3 MFA Zhczka mufowa | d1= 316 Tg‘;’iﬁ" 013/ 0,40 Sofik
w2 |108| 1 UAE Redukcia | 41 = 315( g2= 160 1= 24 TOPAIr 16 40| 0,40 Sofik
asymetryczn Sfik
w2 |106] 1 TUBE* Przewéd okgly | dl= 160| I1= 4908 Tg‘;’iﬁ" 2,47 2,47 Sofik
Przeciwpagarowy
GRYEIT BX- zawor odcinajcy
w2 [107] 1 |1H+kmss+awk| FEIS60*koierz | 460l 5= g ocynk GRYFIT
K montazowy
35+wskanik
krancowyv konies
W2 | 108 9 DECOR 300 Wentylator osiowy d= 1p0 VENTURE
INDUSTRIES
Symetryczne TopAir
w2 (109 2 RS przejcie a= 150 b= 2500 d= 100 g= 4p 2! S?ik 0,21 0,42 Sofik
koi_o/prostobt
w2 [110] 2 | ROP+AZN+FKN AluMiniowakiatka | 550\ = 150 aluminiun{ GRYFIT
wentylacyjn:
w2 |[111 3 DECOR 300 Wentylator osiowy d= 1p0 VENTURE
INDUSTRIES
W2 [ 112 5 BGE Kolano prasowanfe alfa= 90 r= dl= 400 ocynk | 0,93 4,66 Ogélne
W2 | 113 1 TUBE* Przewod okgly [dl= 40| 11= 428 ocynk | 0,48 0,48 Ogolne
w2 | 114 1 TUBE* Przewod okgty | dl= 400| 11 = 305 ocynk | 0,34 0,34 Ogélne
W2 [ 115 1 TUBE* Przewod olkgly | d1 = 400[ 11 = 787 ocynk [ 0,88 0,88 Ogolne
W2 | 116 1 TUBE* Przewod okgty | dl= 400| 11 = 138] ocynk | 1,55 1,55 Ogélne
w2 | 117 1 TUBE* Przewod olkgly | d1 = 400| 11 = 308¢ ocynk | 3,44 3,44 Ogolne
w2 |118] 1 ATE Syme;gygtz;g’r"om” dl= 400{ d3= 20d 1= 264 ocynk | 0,64 0,62 Ogélne
W2 | 119 1 MFA Zhczka mufowa | d1= 35p ocynk | 0,15 0,15 Ogolne
w2 |120 1 UAE Redukela | 41 = 355 d2= 31§ = 113 ocynk [0.27 0,27 Ogolne
asymetryczn
w2 |[121 1 TUBE* Przewod olkgly | d1 = 315[ 11 = 329 ocynk | 3,26 3,26 Ogolne
W2 | 122 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= dl= 315 ocynk | 0,73 1,47 Ogélne
W2 [ 123 1 TUBE* Przewod okgly | d1 = 315[ 11 = 359 ocynk | 3,56 3,56 Ogolne
W2 | 124 1 TUBE* Przewdd okgty | dl= 315/ I1= 600 ocynk | 5,93 5,93 Ogélne
W2 [ 125 1 TUBE* Przewod okgly | d1 = 315[ 11 = 5991 ocynk [5,93 5,93 Ogolne
w2 |126] 1 UAE Redukcja | 40— 318| d2= 16 11= 25 ocynk | 0,424 0,42 Ogélne
asymetryczn
w2 | 127 1 TUBE* Przewod okgly [ d1 = 160[ 11 = 600 ocynk | 3,0 3,01 Ogolne
W2 | 128 1 TUBE* Przewod okgty | dl= 160| 11 = 5204 ocynk | 2,61 2,61 Ogélne
w2 |129] 1 ATE Symetryczny rojnil 41 _ 160 g3 = 104 11 = 199 ocynk | 019 0,19 Ogolne
90 stopr
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Sys. | Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat m21]  [m2] Producent
w2 |129] 1 ATE Syme;gygtzgg’r"om” d1= 160 d3= 10d 11= 190 ocynk | 0,19 0,19 Ogélne
W2 | 130 1 MFA Zhczka mufowa | d1= 160 ocynk | 0,054 0,05 Ogélne
w2 [131] 1 USE Redukcja | 4y _ 160l g2 = 10d 11= 112 ocynk |0.1d 0,10 Og6ine
symetryczn
W2 | 132 3 MFA Zhczka mufowa | d1= 100D ocynk | 0,03 0,09 Ogélne
W2 | 133 4 BGE Kolano prasowarfe alfa= 90 = dl= 300 ocynk | 0,071 0,30 Ogolne
W2 | 134 1 TUBE* Przewod okgty | dl1= 100| I1= 593 ocynk | 1,86 1,86 Ogélne
W2 [ 135 1 TUBE* Przewod olkgly [ d1= 100[ 11 = 402 ocynk [ 0,13 0,13 Ogolne
W2 | 136 1 TUBE* Przewod okgty | dl= 100 11 294 ocynk | 0,09 0,09 Ogélne
W2 | 137 1 TUBE* Przewod okgly | d1= 100 11 565) ocynk | 0,18 0,18 Ogolne
W2 | 138 1 TUBE* Przewod okgty | dl= 100 11 69 ocynk | 0,02 0,02 Ogélne
W2 [ 139 1 TUBE* Przewod okgly | d1= 100 11 550 ocynk | 0,17 0,17 Ogolne
W2 | 140 1 TUBE* Przewod okgty | dl1= 200| I1= 193 ocynk | 1,22 1,22 Ogélne
W2 |[141 1 BGE Kolano prasowanfe alfa= 90 r= dl= 200 ocynk [ 0,30 0,30 Ogolne
W2 | 142 1 FLEX Przewod elastycziy d= 2P0 |= aluminium] 0,00 0,00 Ogélne
W2 | 143 1 TUBE* Przewod okgly | d1 = 200[ 11 = 688 ocynk [ 0,43 0,43 Ogolne
W2 | 144 1 CA CONTROL Dampgr a= 330 b= 3 SWEGON
W2 | 145 1 CA CONTROL Dampgr D 400 SWEGON
W2 15 Krattka drzwiowa| a= 150 b= 40 PVV Ogodlne
W2 2 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 31p ocynk [ 0,12 0,24 Ogolne
W2 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 25p ocynk [ 0,09 0,09 Ogélne
W2 2 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 20D ocynk [ 0,08 0,10 Ogolne
W2 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 16p ocynk | 0,04 0,04 Ogélne
W2 3 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 10D ocynk [ 0,03 0,08 Ogolne
GRYFIT LX- Przeciwpaarowa
w2 |146] 1 |[AKPHIWKKPH e odcinaica | L= 300/ H= 300] P= 204 A= 70 C= 14 GRYFIT
EI24/48V DC+F[
EIS 120
230V AC
GROYFIT LX- Przeciwpaarowa
w2 |147] 1 [AMOHIWKKPH \johaodcinaica | D= 400 P= 400 A= 184 c= 145 GRYFIT
EI24/48V DC+F[}
EIS 120
230V AC
GRYFIT LX- Przeciwpaarowa
N2 |131] 1 |ATKPHIWKKPHopaodcinaica | L= 350| H= 300 P= 200 A= 70 C= 14 GRYFIT
EI24/48V DC+FQ
EIS 120
230V AC
GROYFIT LX- Przeciwpaarowa
N2 |132] 1 |ATMO+IWKKPH - apa odcinaica | D= 400| P= 400 A= 18] c= 145 GRYFIT
EI24/48V DC+F[}
EIS 120
230V AC
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